
Πρωτα απ'ολα θα θελαμε να σας ευχαριστησουμε για την προσκληση σας στην τοσο 

επικαιρη και σημαντικη  εκδηλωση που διοργανωνεται απο τους αδελφους συντροφους μας 

απο το στεκι Ναδιρ.  

Η δυναμικη που αναπτυσσουν με τις δρασεις αλληλεγγυης, και οχι μονο, τα τελευταια χρονια 

στην Σαλονικα, παρα τις σφοδρες κατασταλτικες επιθεσεις που δεχονται απο το βαρβαρο 

ελληνικο κρατος, ειτε αυτο ειναι προληπτικες συληψεις και προσωρινες κρατησεις η 

φυλακισεις, ειτε με επιδρομες των κρατικων σκυλιων μεσα στον αυτοδιαχειριζομενο Στεκι 

Ναδιρ και οχι μονο, μας δινουν πεισμα, ορεξη και θεληση να συνεχισουμε με περισσότερη 

οργη.  

Δυστυχως, μας ητανε δυσκολο να παραβρεθουμε σημερα...  

αλλα δυναμη θα υπαρχει παντα και θα ανταμωσουμε παλι!  

  

Ποιοι ειμαστε, τι θελουμε και τι προωθουμε σαν ατομα της σελιδας actforfreedomnow! 

  

Μεσα στο χαος της ιδιας μας της υπαρξης ειμαστε ενα κομματι του ασταθμητου 

παραγοντα που οργανωνει ανατροπες και σχεδιαζει ανταρσιες που αφηνουν 

ακομα και εμας ζαλισμενους. 

  

Η μεταφραση κειμενων, γραμματων, προκηρυξεων κλπ ωστε να μπορουν συντροφοι 

απο χωρες ολου του κοσμου να διαβαζουν για τις επιθυμιες, ανησυχιες, ιδεες και 

προταγματα των συντροφων στην Ελλαδα, ειναι αλλο ενα οπλο στη διαθεση μας. 

Αυτο που ξεκινησε ως μια απλη επιθυμια και προκληση, μας εφερε σε ενα νεο 

πεδιο εμπειριων, γνωριμιων και ευθυνων.  

  

Τωρα που ειμαστε εδω, δε θα μας ξεφορτωθουν ετσι ευκολα. 

  

Θελουμε να δημιουργηθει ενα διεθνες δικτυο μεταφραστων και σελιδων για να συνεχιστει η 

διαχυση ιδεων και ειδησεων. Η δουλεια ειναι μπολικη και ορεξη να εχουμε. Εχουμε τη 

δυνατότητα να διαχυσουμε το λογο των φυλακισμενων και μη συντροφων και 

αγωνιστων  και να σπασουμε αυτη την απομονωση που επιβαλλει το κρατος  Κανενας 

συντροφος δεν ειναι μονος του και αυτο το ξερουν.    



  

Η εξάπλωση της εξεγερσιακής επίθεσης και της εμπρακτης διεθνης αλληλεγγύης FAI /IRF 

συνεχίζεται στην καρδιά και στο νου των εξεγερμένων ανά τον κόσμο.  

Η καταστολή δε θα οδηγήσει σε τιποτε αλλο περα απο κλιμάκωση.  

Η επιθεση του κρατους τροφοδοτει μονάχα την εξέγερση. 

  

Το χάος είναι αναπόφευκτο! 

  

Και η αναρχία πάντοτε εφικτή! 

  

Γι'αυτο,με τη δραση και την αλληλεγγυη μας, θα συνεχισουμε με ολα τα μεσα στη διαθεση 

μας, να εκφραζουμε τις σκεψεις και επιθυμιες των συντροφων, ειτε μεσω των γραμματων-

κειμενων των συντροφων που ειναι αιχμαλωτοι στα κολαστηρια της ελληνικης δημοκρατιας 

και ανα τον κοσμο, ειτε μεσω της διαδοσης των δρασεων των συντροφων που ειναι εξω 

στους δρομους μερα νυχτα και αγωνιζονται με ολα τα μεσα για την αναρχικη εξεγερσιακη 

επανασταση. 

Ειμαστε αλλη μια πτυχη της ασσυμετρης απειλης. 

  

Ο πολεμος ως το τελος εχει ηδη ξεκινησει και η μόνη εξέλιξη λοιπόν που ευελπιστούμε να 

επέλθει ειναι σύγκρουση, μέχρι την κατάλυση των νόμων, την 

αποδόμηση της εξουσιαστικής κοινωνίας και των εξουσιαστικών κοινωνικών 

σχέσεων, μέχρι την απελευθέρωση ανθρώπου και φύσης από τα δεσμά κράτους 

και καπιταλισμού. 

  

Σύγκρουσης στους δρόμους, σύγκρουσης στις ταράτσες των φυλακών, σύγκρουσεις 

μέσα κι έξω από τις δικαστικές αίθουσες, σύγκρουσεις με τις ίδιες μας τις 

συμβάσεις, σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο, με λόγο και πράξη. 

  



Οι πολυμορφες δράσεις και ο λογος της Συνωμοσίας Πυρήνων της Φωτιάς, καθώς και 

πολλών άλλων ομαδων και συντρόφων από την Ελλάδα και το κόσμο, πάντοτε μας 

εμψύχωναν και μας ενδυναμωναν. 

  

Στέλνουμε την αλληλεγγύη και το σεβασμό μας σε όλους όσους μάχονται 

με οποιονδηποτε μεσο ενάντια στο σαπιο σύστημα οπουδηποτε στον κόσμο. 

  

Καθε μεταφρασμενη λεξη, παραγραφος και σελιδα εκδηλωνει την λυσσα και την 

επιθυμία μας να δωσουμε μια δυνατη φλογισμενη αγκαλια στους έγκλειστους συντρόφους, 

που ειναι αιχμαλωτοι στα μπουτρουμια των φυλακων.  

  

Δε ξεχναμε τους συντροφους στην Ιταλια που διωχθηκαν και διωκονται με στημενες 

δικογραφιες  επειδη συμμετειχαν σε μεταφραστικα εγχειρηματα και οχι μονο.  

Η σταση τους και η αξιοπρεπεια που εδειξαν  δειχνουν το δρομο.  

  

Χαιρετιζουμε τα μελη της ΣΠΦ και του ΕΑ καθως και ολους τους αναρχικους αιχμαλωτους 

πολεμου.  

  

Χαιρετιζουμε τελος ολους τους συντροφους που συμμετεχουνε στην εκδηλωση και 

ελπιζουμε συντομα να παρατησουμε τους υπολογιστες και μαζι με συντροφους γνωριμους 

και νεους να γκρεμισουμε τους τοιχους των φυλακων και να βαδισουμε με τους πλεον 

λευτερους συντροφους στο μονοπατι της αναρχιας.   

  

ΖΗΤΩ Η ΑΝΑΡΧΙΑ ΚΟΥΦΑΛΕΣ  
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